

灵台至华亭高速公路工程建成试运营 平凉实现县县通高速

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)12月25日零时,由省公建集团承建的S28线灵台至华亭高速公路项目一期工程建成试运营,标志着素有“陇上旱码头”之称的平凉全面实现了县县通高速目标。

2023年,省委省政府将灵华项目一期工程确定为实现灵台县和崇信县等8个县“县县通高速目标”的重点工程之一,全长71.448公里,概算投资104.84亿元,是平凉市政府负责实施的首条高速公路项目,更是交通行业央企和甘肃省属国有企业合作的新典范。

灵华项目属于《甘肃省省道网规划(2013—2030年)》中“6环6纵2横18联”规划中的18条联络线之一,项目建成后,将在陇东地区形成又一条连通东西的重要通道,对完善陇东乃至全省高速网络、密切区域经济往来、服务甘肃“一核三带”建设具有重要意义。不仅彻底结束灵台和崇信两县不通高速公路的历史,还可实现与陕西省高速公路网的联通,摆脱县级联络线通道的单一功能,成为G70福银、G85银昆高速的第二通道,有效支撑区域油气煤一体化开发,助力能源化工、装备制造基地建设,进一步增强陇东经济带的交通支撑。



甘肃省交通运输厅供图

第三批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单公示 甘肃3个项目榜上有名

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)12月25日,记者从甘肃省文旅厅获悉,文化和旅游部发布了拟确定的第三批国家级夜间文化和旅游消费集聚区入选名单。甘肃省武威市汉唐天马城、张掖市甘泉文化旅游街区、酒泉市酒泉印象文化艺术休闲区3个项目成功入选,入选项目名单目前已进入公示阶段。

武威市汉唐天马城景区是一个集遗址保护、旅游观光、文化展示、休闲娱乐、配套公共服务设施等于一体的综合型城市中央文化观光景区;张掖市甘泉红色历史文化旅游区是集红色主题文化、历史民俗文化和城市生态旅游相结合的4A级旅游景区;酒泉印象文化艺术休闲区以酒泉锅炉厂遗迹为依托,打造河西第一个以文化创意展示、科技体验、休闲娱乐、旅游研学、体育教育为一体的综合创意街区。



武威市汉唐天马城

邮储银行兰州市分行开展 助复工促消费“千百十”金融活动

为进一步加强政银企合作,促进产业要素与金融要素精准对接,更好地支持兰州市城关区区域内中小微企业高质量发展,快速恢复区域经济活力,城关区政府邀请相关单位及区域内专业市场方、知名小微企业主及个体工商户,参与“千家促创业—个体及小微企业主客户融资支持;对近千家各行各业的个体工商户和小微企业主提供贷款,助力新办企业创业和成熟企业生产经营;百家促流通—小微企业融资支持;对近百家中小微企业和商贸市场客户提供资金支持,帮助加快商贸流通;十家促消费—消费场景建设:邮储银行与企业共同搭建消费场景,嵌入家装、电器、购车、旅游等场景,为消费者提供一站式服务,用金融促消费”为

主要内容的“千百十”活动。邮储银行兰州市分行近年来不断加大地区专业市场的资金扶持力度,结合地方经济特点,小微商户用款需求,不断加强宣传,在部分专业市场获得了一定认可。今年以来,面对市场行情多变,商户经营受到考验,亟待加强与银行等金融机构合作深度,结合“千百十”活动,该行主动对接省、市、城关区就业部门,针对创业担保贷款的续贷营销和优化流程等方面进行了讨论,对城关区辖内到期的创业担保贷款进行逐户续贷营销,并对有续贷意向的业务进行批量反推荐。充分深入城关区市场,调研了解经营群体的发展现状和资金需求,结合该行创业担保贷款、流水贷、产业贷等特色产品,寻求有效的解决

措施,为客户提供优质、高效的金融服务,切实解决客户融资难题。

自四月活动开始,截至12月10日,该行已联合街道举办了12场集中宣传会和统一宣传工作,各辖内商户介绍该行金融服务,并对辖内商户提出的金融需求答疑解惑。累计支持市场内客户贷款1.22亿元,其中为城关区发放创业担保贷款74户、金额700万元。

该行将继续加大与城关区辖内25个街道建联工作,加大对城关区辖内专业市场的走访拓展活动,主要针对营销东部市场、冷冻厂、焦家湾粮油市场、雁滩粮油市场、龙辰机电市场等10余家专业市场,为市场内商户提供各类综合金融服务。(朱芮)

兰州市4家企业 获批国家级绿色工厂

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)12月25日,记者从兰州市工信局获悉,工信部近日公布了2023年国家级绿色制造名单,兰州市4家企业获批国家级绿色工厂。

获批国家级绿色工厂称号的兰州4家企业分别是:方大炭素新材料科技股份有限公司、甘肃中粮可口可乐饮料有限公司、兰州金川新材料科技股份有限公司、兰州佛慈制药股份有限公司。

截至目前,兰州市已累计创建国家级绿色工业园区2个、绿色工厂17家;省级工业园区2个、绿色工厂33家、绿色供应链管理企业2家,工业节水型企业4家。

兰州市四个社区 拟认定为第四批 省级充分就业社区

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)12月23日,记者从甘肃省人力资源和社会保障厅了解到,12月22日至28日,该厅公示28个拟认定社区为第四批省级充分就业社区。其中,兰州市城关区皋兰路街道郑家台社区、城关区白银路街道西北新村社区、七里河区敦煌路街道任家庄街东社区、榆中县文成路社区榜上有名。

专家学者建言献策 文化助力企业发展

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)12月21日,兰州凡人善举协会组织邀请省城部分专家学者及书画家,来到位于兰州市雁滩高新区的西部数农网络科技有限公司开展文化惠企活动,并为企业发展建言献策,文化助力企业发展。同时,西部数农网络科技有限公司董事长常振文代表企业为积石山地震灾区现场捐款5万元。

据介绍,西部数农网络科技有限公司致力于建设智能化生态农业,通过集成互联网+互联网技术,打造具备羊只生命周期溯源功能的大型电商认养交易平台。公司通过自主研发的物联网系统,平台实现了将普通的查看认养模式全面拓展到“一键”式实时溯源认养的模式,对羊只实行一羊一标的在线动态管理,达到了让认养产品全链可追溯,形成了一套具有自主知识产权系统化、专业化、社会化、模式化的新型互联网农业模式。通过线上智能化平台和线下专业化牧场的结合,可以有效保证产品质量,实现认养产品的全周期可追溯。

兰州两家出租车公司携手开展“冬至送温暖”慰问活动

为了让驾驶员感受到公司大家庭的温暖,12月20日下午,兰州大桥出租汽车有限公司、兰州天昌汽车租赁有限责任公司开展了“冬至送温暖”慰问活动,为8名驾驶员家中送去了米、面、油、饺子等慰问品。

在驾驶员贾宙昌家中,公司工会主席魏兴刚详细询问了其家人近期健康状况和

车辆运营情况,鼓励贾宙昌保持积极乐观的态度,遇到棘手问题及时向公司反映。贾宙昌高兴地说:“感谢公司对我们一家人的关心,给我们送来了温暖。”

在接下来的工作中,公司将继续做好对困难驾驶员的关爱工作,用心用情为他们排忧解难。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

